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Для сучасних умов господарювання характерною є  модернізація за власні 

кошти підприємства. Перевага самофінансування серед інших джерел 

фінансування модернізаційних проектів зумовлена недостатньо чітким та 

складним процесом залучення зовнішніх ресурсів. Незначними є частки 

фінансування модернізації підприємств з державного та місцевого бюджетів.  

Актуальність дослідження на сучасному етапі визначається тим, що в 

умовах нестабільної сучасної  економіки і зростаючих загроз для виробничої 

сфери зростає потреба у наявності проведення модернізації підприємств. 

Питання модернізації є об'єктом вивчення широкого кола як зарубіжних, 

так і вітчизняних вчених-економістів. Серед науковців які приділяли значну 

увагу проблемі залучення фінансових ресурсів та модернізації виробничих 

фондів можна виділити: С.О.Ішук,  І.Т.Балатанов, Т.Р.Карлін, Л.А.Лахтіонова, 

А.П.Ковальов, Л.Н.Коваленко, О.М.Гетьман, В.С.Шаповал та ін.  

Самофінансування модернізації основних фондів підприємства 

здійснюють за рахунок власних коштів у частині чистого прибутку та 

амортизаційних відрахувань. Разом з тим, власні кошти не можуть повністю 

використовуватися як фінансове забезпечення процесів модернізації, оскільки 

частина чистого прибутку спрямовується на приріст оборотного капіталу, 

виплату дивідендів тощо. 

Окрім того, значна частина підприємств працює збитково. Значною є й 

частка тих підприємств, які відчувають нестачу власних фінансових ресурсів 

навіть для забезпечення поточної діяльності. Тому промислові підприємства 

прагнуть залучити позикові та залучені фінансові ресурси.  

Зовнішніми джерелами фінансування модернізації підприємства 

виробничої сфери можуть бути кошти місцевих та державного бюджетів, а 

також кошти інвесторів. За рахунок державних коштів фінансуються цільові 

комплексні програми, фундаментальні та окремі прикладні дослідження, які 

мають стратегічне та важливе значення для країни. Бюджетне фінансування 

модернізаційних проектів здійснюється у формі безвідсоткових або пільгових 

позик. 

На думку авторів,  підприємства можуть використовувати комбіновані 

форми залучення капіталу. Звичайно, не можна надати однозначних 

рекомендацій щодо вибору тієї чи іншої форми фінансування. Тому для 

кожного окремого випадку модернізації доцільно адаптувати існуючі 

стратегічні фінансові рішення. 
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